

疫情海啸中的平安秘诀

明慧网



去年十二月疫情大爆发，中共突然放开封控，很多人在这场疫情海啸中失去了宝贵的生命，还有很多人落下后遗症。庆幸的是，我身边的亲朋好友“阳”的人少，有的是轻症，没有去世和重症的。这些幸运儿有什么特别之处呢？

1 幸运的朋友

我有一个年轻时认识的朋友鸿雁（化名），我俩同年出生，生活经历很相似，也说得来。后来我们都成家有了孩子，因忙于生活，很少在一起。40多岁时，我俩的身体都出现了多种疾病。后来我学炼了法轮功，一身疾病全无。

去年我去看望鸿雁，她还是病怏怏的样子，比从前又多了几种病。鸿雁见到我后，深有感触地说：20多年过去了，你身体那么好，思维敏捷，从你身上可以看到法轮功是个好功法。

鸿雁想跟我学炼法轮功，但她受邪党毒害比较深，一直不想退出邪党。后来她看了新唐人的节目，里面谈到撒旦教徒马克思和共产党的关系。她看明白了，退出了邪党，走进了法轮大法修炼。

修炼一段时间，鸿雁身上的顽疾一个个都去掉了，皮肤变得白里透红，街坊邻居都不敢认她了。

鸿雁是从部队转业的。有一天，她伤心地告诉我，她战友群里有二十几人去世了。战友们在群里问她怎么样，都想她是第一个在疫情中消失的，而她却安然无恙。战友们都觉得不可思议。

2 倔老舅含泪道歉

我老舅是一个倔老头，深受邪党毒害。我逢年过节经常带着礼物去看望他，刚一进他家门，不容你说话，劈头盖脸先骂一通，你吃某某党、喝某某党、还和某某党作对等等，邪党的说辞，一套一套的。一般去他那里，坐一会就赶快走，生怕他多造口业。

去年春天我从外地回来，去看望老舅。一进他家门，看到他家里脏兮兮的。我没等老舅开口骂，就说：“老舅，您今天别骂我了，看您家挺脏的，我给您打扫打扫卫生吧。”我脱下外衣，挽起袖子，就开始打扫卫生，从早上一直干到下午五点。我要走了，这回老舅善良的一面被触动了，一直给我送到大门外，眼睛含着泪说：“我错怪你，我错怪你，没有人这么卖劲地给我打扫卫生。”

一段时间后，我去看老舅，一进他家大门，老舅笑眯眯地喊了一声：“法轮大法好！”他还要看《转法轮》，我给他送去了，老舅连续看了两遍，很认同书中的内容。老舅在疫情大爆发中也没阳。

3 弟妹轻松过关

我弟妹蓉蓉是中共体制内人士，她明白真相，认为大法弟子很善良，有心里话愿意和我说。她刚刚退休，一天我俩见面，我告诉她现在中国因疫情已死了四亿人，疫情结束前还得有一亿人去世。蓉蓉说：“我相信，过年前后那段时间，我们大院的人扎堆死，各顾各的，谁也不参加谁的葬礼，自己的事还忙不过来，更管不了别人的事。我同学也有去世的，单位领导、同学的父母、同事、同事的父母，都有去世的。火葬场可够忙的，火化排队的都排二月底了。”

疫情大爆发期间，蓉蓉一天晚上有点感觉冷，睡了一觉，第二天早上啥事也没有了。

以上是我的亲朋好友在疫情大爆发中的亲身经历，他们在大法的保护下平安无事。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

